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De droom van Schalkwijk




Nieuwsbrief voorjaar 2020,

Beste geïnteresseerden,

In deze moeilijke [Corona] crisistijd kunnen wij als bestuur van De Droom van Schalkwijk gelukkig ook goed nieuws melden.

Misschien heeft u het in de media al gelezen: in Schalkwijk gaat een groot ruilverkaveling project van start. De Droom van Schalkwijk maakt deel uit van dat project.

Na 5 jaar lobbyen, vergaderen, steun zoeken, aankloppen bij allerlei bedrijven en instanties is er een doorbraak gekomen.

De gemeenteraad van Houten is op 10 maart akkoord gegaan met het ruilverkaveling plan van wethouder Hilde de Groot [Groen Links]. Zij heeft een plan ontwikkeld om de destijds speculatief gekochte grond door woningbouwvereniging Mitros in de omgeving van Schalkwijk terug te kopen en terug te geven aan de boeren. 
In dit plan is een perceel opgenomen dat gekocht gaat worden door De Droom van Schalkwijk om een woonvoorziening voor 24 verstandelijk beperkte kinderen, een dag voorziening, een kinderboerderij en een logeerhuis voor ouders te gaan bouwen.
De voorzitter van De Droom van Schalkwijk voorzitter Simon Uijterwaal heeft de gemeenteraad in een ronde tafel gesprek toegesproken
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Ondertussen hebben we al schetsen laten maken hoe De Droom van Schalkwijk er uit zou kunnen gaan zien en hebben we een aantal commissies opgetuigd die ons voor en gedurende de bouwperiode gaan adviseren. We hopen dat we in de loop van 2023 de deuren van de Droom kunnen openen.

De belangrijkste stappen die nu op korte termijn worden doorlopen zijn de aankoop van grond en het wijzigen van het bestemmingsplan.

Er wordt nu een klankbordgroep opgericht met als deelnemers leden van het bestuur van Droom van Schalkwijk en enkele direct omwonenden. De klankbordgroep gaat adviezen en oplossingen met elkaar bespreken voordat het bestemmingsplan [voor het perceel van De Droom van Schalkwijk] wordt ingediend. Het bestaande bestemmingsplan moet eerst gewijzigd worden voordat er gebouwd mag worden.
Natuurlijk staat onze droom nog niet in Schalkwijk maar de allerbelangrijkste hobbel is nu genomen: de grondaankoop is zeker gesteld.

Wij gaan door met lobbyen, vergaderen, steun vragen en aankloppen bij allerlei bedrijven met in ons achterhoofd: De Droom van Schalkwijk gaat door!!!
Bewegen:
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Nu u, net als wij, met uw kind 24/7 thuis zit merk je dat het weleens lastig is om hem/haar bezig te houden. ‘Wat zal ik nu eens gaan doen?’ komt vaak bij mij op als het gaat om je kind bezig te houden. Juist nu is bewegen dan een goed alternatief. Bewegen kan altijd en door iedereen. Bewegen heeft veel voordelen. Een van die voordelen is dat het je weerstand verhoogt en dat is juist in deze tijd mooi meegenomen. Als fysiotherapeut kreeg ik van onze beroepsgroep KNGF dit beweegboek toegezonden. Er staan allemaal leuke beweegtips in die je samen met je kind kan doen, het houdt je fit en is ook een leuk alternatief voor weer een puzzel of een verhaaltje. 
Veel plezier ermee.

Kopieer onderstaande link en plak hem in uw browser voor het beweegboek:

https://www.sheerenloo.nl/assets/uploads/Landingspaginas/Documenten/Coronavirus/Beweegboek-Middin-Versie-2012-2013-1.pdf
Tot slot, heel veel sterkte in deze moeilijke tijd, blijf in beweging en hopelijk tot snel als we elkaar weer mogen ontmoeten.
Met vriendelijke groet,

Bestuur van De Droom van Schalkwijk
